

SPORT UTCAI JÁRDA ÉS VÍZELVEZETŐ RENDSZER ALSÓ SZAKASZÁNAK TELJES FELÚJÍTÁSA

Tisztelt Tokodaltárói Lakosok!

Tájékoztatam a Tisztelt Lakosságot, hogy elkészült a Sport utcai járda és vízelvezető rendszer alsó szakaszának teljes felújítása. A beruházáshoz a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, a "Kistelepülések járda építésének, felújításának anyagtámogatása" című, MFP-BJA/2019 kódszámú pályázaton bruttó 4.962.906 Ft támogatást nyert az Önkormányzat.

A pályázati támogatásból és az Önkormányzat saját forrásából megvalósulhatott az Óvodától a Viola utcáig tartó szakasz teljes felújítása is, melyet biztonsággal használhatnak a település lakói.

Az Önkormányzat elvégezte a Sport utca és Vasút utca sarkán lévő árkok, áttereszek tisztítását is, mert nagyobb esőzések esetén már nem megfelelően vezették el a csapadékvizet. Az árok tisztítása egészen a vasúti sínek alatti átterszig megtörtént. A vasúthoz tartozó közművek alatt, mellett a MÁV engedélye nélkül nem dolgozhatunk, ezért levelet írtunk a társaságnak, hogy gondoskodjanak az áttersz kitakarításáról.

Bízunk benne, hogy az új járda alatti csapadékvíz-elvezető és a kitisztított árkok, áttereszek zavartalanul biztosítják az esővíz elvezetését.



Önkormányzatunk az elkezdett munkát a járda és az úttest közötti területek füvesítésével, parkosításával, zúzott köves és térkővel kirakott (a bölcsőde és az óvoda előtt) parkolók kialakításával szeretné folytatni.

TÁJÉKOZTATÁS SIKERES PÁLYÁZATRÓL – MAGYAR FALU PROGRAM



Önkormányzatunk a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás - 2020 című, MFP-ÖTU/2020 kódszámú projektre idén tavasszal nyújtotta be pályázatát.

A Miniszterelnökség és a Magyar Államkincstár tartalmi és formai szempontból is megfelelőnek tartotta a pályázatot, mely 18.991.092 Ft támogatásban részesült. Az elnyert támogatásból a Balassi Bálint utca és a Kalamár János utca aszfaltburkolatát újíthatja fel a település.

A település nevében köszönjük a támogatást!

Petrik József polgármester